



严寒中小小区供暖一拖再拖

物业:已调试完毕正准备运行



“刚开始说小区交暖气费用的住户达不到供暖要求，后来又安装锅炉调式，就这样我们等了半个月了，太让人生气了。”一居民气愤地说。“1号，通知我们小区开始试压，居民家中要留人，可是直到晚上，我们家中的暖气也没有一滴水流出来，我对象晚上下班回家，看到暖气没有任何动静，还把我一阵埋怨，并说今天试压，暖气坏了，嫌我不去找物业说明情况，然而事实却是整个小区根本没有打压。”一女士说道。

“今天零下六七度，这么低温度，家中没有暖气怎么呆的下去，所以许多老人就在院子里‘取暖’。”王先生说，小区通知试压却没有动静，今天居民就去物业询问，物业工作人员却说，暖气管道被冻住了，目前正在解决。记者来到小区锅炉房看到，几位工人正在对锅炉及管道进行调试，他们称很快就能修好。

记者在小区门卫处了解到，小区什么时候能供暖他们也不知道，具体要问物业负责人，不过锅炉房已经去了工作人员准备点火，至于小区通知试压而居民家中没有感觉到的情况，门卫一男子告诉记者，昨天确实往管道内注入了水，但可能是出现了别的情况，并没有将管道内全部注满水，所以今天管道内的水就上了冻。随后，记者电话联系了小区物业负责人，这位负责人称，目前小区锅炉及管道基本调试完毕，锅炉工人也正准备点火，预计今天就能让小区居民用上暖气。

3日上午，吉祥佳园小区居民给记者打来电话，称通过维修人员的努力，他们小区的暖气已经开始正常运行。

晚报讯 (记者 刘豹 马帅) 近日市民王先生拨打本报热线反映，我市集中供暖也已半月有余，而他们小区的供暖却一拖再拖，至今没有热起来。

2日上午，记者来到吉祥佳园小区，发现不少居民正在小区内晒太阳聊天，小区居民称，因为家中没有暖气，就到小区院子里“暖和”。一居民说，“虽然今天的阳光不错，但气温却不高，家中背阴的房间依然很凉，居民又舍不得开空调，索性就到院子里晒太阳。”

在现场，小区居民听说记者前来采访暖气问题，很快他们就将记者团团围住，你一言我一语地抱怨，据居民介绍，他们小区入住2年多的时间，去年就开始供暖了，但是属于小区锅炉自供，今年夏天，小区物业不知什么原因却把锅炉拆了，居民本以为会接入热力公司直供管道，却一直没有动静，但小区物业在10月份就早早地通知居民开始交暖气费，许多居民一阵欢喜，也都纷纷交了费用。自从全市集中供暖之日起，小区居民就开始苦苦等待家里的暖气能热起来，可是没想到一次次等来的却是失望。小区居民也多次去找过物业，物业总是以各种理由一拖再拖。



谁来扶正它?

12月2日，在市中区君山西路大桥西侧路南的人行道上，两根电线杆都已倾斜。“电线杆底部已经裂开，如果遇到大风大雨的天气，很容易倒塌，存在着较大的安全隐患，希望有关部门能够尽快更换。”行人纷纷表示。

(记者 李帅 摄)

有难事

找帮办

去, 另一种生活

旅游、同学聚会纪念册

「照片作为眼球和大脑记忆的延伸而为人们保留下来最美好的记忆、最美好的自己、最精彩的瞬间。人们对照片无疑怀有巨大的热情，因为生活本身能给予我们太多触动。」

- 一本时尚个性的纪念册，一本独一无二的珍品纪念册。
- 用影像的方式记录我们自己的故事，回首时也许你将百感交集，也许那时你会想起那些你已经淡忘了的路上故事。那就不妨行动起来吧，用镜头去捕捉途中你眼里最美风景，重温幸福和快乐~~~
- 把你最美好的记忆，做成最珍贵的照片纪念品！
- 翻开珍藏的纪念册，细数曾经走过的每个足迹，感受不同心情的奇特旅程！
- 时尚、高雅、精致的个性化纪念册提供了完美的照片成册分享载体，不但可以给自己和家人保留美好的回忆，更是个性珍藏你的故事和心情，还是馈赠亲朋好友的时尚礼品——是格调，更是一份独特的珍贵情意。

铜版纸印刷一本起印 电话：0632-3335005

枣庄日报社平面设计中心倾情奉献——旅游、同学聚会纪念册《去, 另一种生活》，完美记录您的心灵旅程

